- 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

oM =2 [AMH CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUaIoOB

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBI TOT JABUI'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKYVYII
BMW X3 2017- Bcee BCE 34.14ABC

3awmTa BC n TpaHcmmccuun

BoaT MBX30
Warnba M8
3akAQaHOA M
2

i

BoaT MEX30 ‘

BoaT MBX30 Wanba Mé '
Wanba M8 3akaaaHas Mé ‘:
3akACAHOS MS 40m. i

T boaT M8X30
i Wanba M8
! 20m.
<)

BoaTt M10x30
: Warnba MI10 =
l 3akACAHOS MI10 LUTaTHEIA camope:

201B. S OB,

HOpﬂZIOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3al1L

CocTaB KOMILIEKTa Kpeme:xa:

1. CHSATh MITaTHYIO 3arIyHIKY MaCJIOCIHBHOTO
HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
OTBEPCTHUSI C MbUIbHUKA JHUIIA U YCTAHOBUTD €€ Ha
3ammTy. M6x30 4 .
2. CHSTP niepeHHUi TBUTBHUK THUIIA. Bonr M8x30 6 wr.
3. VcTaHOBUTh NEPEAHUIA KPOHIITEHH, COrTacHO M10x30 2 .
CXeMe U PHCHKY. Ilaiica M6 4 wr.
4, VcraHOBUTH 3aKkiIanHbie M 10, cOrIacHO cxeMme A — M8 6 wr.
PHUCYHKY. M10 2 1T
5. YacTUYHO CHATH 3aJHUH NBUIPHUK IHUILA U 6 4 .
YCTaHOBHUTD Y€ThIpe 3aKiaaHbie M6, coriacHo ITaii6a rposep 8 6 .
CXEME U PUCYHKY. 10 2 mr.
6. VY CTaHOBUTE 3aIHUI KPOHIUTENH, COTJIACHO CXEME U M6 4 . ABC...073
PUCYHKY. 3 Sawraas M8 1 mr. 12.5x 125X 6 Mmm
7. IIpukpenuTs 3aHKUI NBUIHUK JHHUINA HA CBOE M8 2 T, ABC...004
MECTO. M10 2 . ABC...007
8. Y CTaHOBUTB /IBE YACTH 3alUTHI
9. BHUMAHME! Ilpu ucnons3oBaHum

MTHEBMOMHCTPYMEHTA TPOBECTH €r0 PEryIUPOBKY
cornacHo 3Ha4eHusM (M6-5 Hm, M§-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).
_e—————————————————————————————=
www.abe33.ru



000 “ABC-Ainszann”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

CTaan, alloMNHUA, KOMNMO3UTHbIX MaTepPUaioB

oMM = A

JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVII

MOJIEJIBHBIN TO/T
2017- Bce BCE

3awuTta ABC n TpaHCcMmmccum

MAPKA, MOJIEJIb
34.14ABC

BMW X3

KpenneHue nepegHero KpoHLWTENHA KpenneHue 3aHEro KpoHLwTelHa

e
www.abe33.ru



